# EL DIARIO DE AVILA

Año LXIII. Número 19.863.

Deposito Legal AV-5-1958

Precion I.50 pesetas

(Hasta las 14 horas)
Datos del Observatorio de
la capital
Máxima: 26,3 a las 14 horas
Mínima: 13'5 a las 6 »

Temperaturas extremas de Avila

Frondizi salió ayer de España para Buenos Hires

Franco y el Gobierno le tributaron una emocionada despedida

El Presidente argentino retrasó su salida para presenciar hasta el final la corrida de la Prensa

Por la mañana visitó el Valle de los Caídos y El Escorial y fué invitado con un almuerzo por el Banco de España

MADRID.-A las 11,15 de la noche de ayer, Su Excelencia el Jefe del Estado español, Generalisimo Franco, y el Presidente de la República Argentina, doctor don Arturo Frondizi, se despedían con un emocionado abral zo junto a la escalerilla del majestuoso turborreactor "Comet-4", de Aerolineas Argentinas. El Gobierno español en pleno y las numerosas personalidades españolas y argentinas que acudieron a despedir al que fué hasta aver nuestro idustre huésped, así como los centenares de personas que se habían reunido en el aeropuerto de Barajas para tributar un cariñoo adiós al Presidente Frondizi, aplaudían entusiasmados aquel abrazo que simbolizaba la unión permanente entre ambos pueblos.

Minutos después, el avión que transportaba a Buenos Aires al Jefe del Estado de la nación hermana, a su señora, doña Elena Faggionato de Frondizi, y restantes personalidades de su sequito se levantaba sobre las pistas del aeropuerto y se perdía rápidamente en el cielo de Madrid.

La jornada de ayer resultó de suma importancia en la visita del Presidente argentino a la madre Patria, y toda ella, a medida que se acercaba la hora de la partida, estuvo marcada con el signo de la emoción y la amistad. Visita al Valle de los Calidos, misa en el real monasterio de El Escocial, almuerzo en el Banco de España, asistencia a la corrida de la Prensa, reunión con los periodistas en el palacio de la Moncloa, sinceros y afectuosos discursos de despedida...

La estancia de Frondizi en España quedará grabada para siempre en su memoria, como él mismo dijo en varias ocasiones, y también en la memoria del Jefe del Estado español, como repitió, a su vez, el Generalísimo en sus discursos. España y Argentina siguen ligadas y hermanadas

## Exposición de literatura religiosa durante el Congreso de Munich

MUNICH.—Con el título "La palabra de Dios" y "Libros de la Humanidad", la Asociación de libreros catolicos organizará una exposición del libro catolico con motivo del Congreso de Munich. Esta exposición del libro católico, que está dividida en diversas ramas literarias, quiere dar una idea de la literatura católica actual y del trabajo realizado por las editoriales católicas. Tomarán parte en ella más de cien expositores de Allemania, Suiza y Austria, con más de 1.500 libros.—(PA).

hacia el destino heroico de los dos ciudad, sin decir la honda emoción grandes pueblos.

#### DISCURSO DEL PRESIDENTE ARGENTINO

Al despedirse del Jefe del Estado y de las autoridades españolas, el doctor Arturo Frondizi pronunció el siguiente discurso:

"Excelentísimo señor: Antes de emprender viaje a mi patria, quiero reiterar a Su Excelencia, al Gobierno y al pueblo de España mi más profundo agradecimiento por las cordiales atenciones de que hemos sido objeto.

Hace varios siglos salió de España la empresa descubridora; después, de España salió también la empresa de la conquista y de la colonización, y hoy, a ciento cincuenta años de la iniciación del proceso de la emancipación americana, un Presidente argentino ha venido aqui, a vuestra tierra, a esta tierra gloriosa de España, a decirles que aquellos hijos de la América que fueron concebidos por ustedes como una gran esperanza del género humano mantienen en la plenitud de su significado el gran mensaje que España llevó un día a las tierras virgenes de América.

Yo no podría, excelentísimo señor, irme desde esta tierra de España, desde esta Madrid que nos ha acogido como si fuéramos hijos de la propia

ciudad, sin decir la honda emoción que he sentido como Presidente de la nación argentina cuando el 9 de julio, junto al Jefe del Estado español, he revistado vuestras tropas, y entre esas tropas estaban las dos banderas: la bandera de España en las manos de un oficial de vuestras fuerzas, y la bandera argentina en las manos de un oficial de las Fuerzas Armadas de mi patria.

Cuando yo vi flamerar esas dos banderas juntas en esa mañana luminosa de Madrid comprendí que aquel proceso de la emancipación

(Pasa a la pagina 8.ª)

# Un cardenal en la inauguración de la Olimpiada

ROMA.—Un Cardenal asistirá a la fiesta de inauguración de los Juegos Olímpicos de Roma. El 4 de septiembre se celebrará una Misa, especial para los participantes católicos en los Juegos, en la Piazza Siena de Roma. Las iglesias situadas en las proximidades de la pista de los Juegos recibirán indicaciones a fin de facilitar a los participantes y asistentes católicos el cumplimiento del precepto dominica".—(PA).

# Comenzaron hoy en a Madrid las Jornadas Tecnicas Sociales del Ministerio de Trabajo

Lunes, 11 de Julio de 1960

Presidieron la sesión inaugural los ministros de Trabajo, Obras Públicas y de Agricultura

MADRID, 11.—Hoy han dado comienzo en esta capital las Jornadas Técnicas Sociales, organizadas por el Ministerio de Trabajo.

Primeramente se celebró una misa del Espíritu Santo, en la iglesia del mismo nombre y, a meddiodía tuvo lugar la sesión inaugural, en el salón de actos del nuevo Ministerio de Trabajo.

El acto fué presidido por los ministros de Trabajo, don Fermín Sanz Orrio; de Obras Públicas, don Jorge Vigón y de Agricultura, D. Cirilo Cánovas; vicesecretario general del Movimiento; subsecretario del de la Vivienda, en representación del ministro del Departamento; subsecretario del Trabajo y directores generales del mismo Ministerio.

Concurrieron a estas tareas los delegados provinciales de Trabajo y otros técnicos, en número superior a los quinientos.

#### DISCURSO DEL MINISTRO DE TRABAJO

El ministro de Trabajo pronunció un discurso en el que, entre otras cosas, expuso cuál es el propósito de estas Jornadas que hoy comienzan, extendiéndose en consideraciones sobre la preocupación por lo social en el poderoso dinamismo que impulsó el Movimiento Nacional.

El Sr. Sanz Orrio estudió en líneas (Pasa a la página 5.º)

# De la estancia de Frondizi en España



El Presidente Frondizi, aprovechando su estancia en Españo, visitó la Catedral de Toledo, acompañado de S. E. el fefe del Estado español con sus respectivas esposas y personalidades de sus séquitos.

## AVILA hace medio sigio

Se están celebrando en Mombeltrán las fiestas con mucha animación. A las siete de la mañana de ayer, ya estaba todo el pueblo en la calle para ver el encierro del toro que se había de lidiar por la tarde y al día siguiente. No hubo ni muertos ni heridos en este acto.

Por la tarde, se corrio el toro, de bonita lámina, muchas libras pero de poca bravura. Se dejaba atusar el testud. Los aficionados que no fueron muchos le capearon con más miedo que valor y medianamente, 4 medios pares de banderillas se le pusieron en las distintas partes de su cuerpo, dos junto al rabo. Esa tarde por ser la primera capea que se ce-Mebraba en el partido de Arenas concurrieron muchos forasteros. Al día siguiente (lunes), se corrió el mismo toro y una vaquilla que no entraba ni a la de tres y la gente apenas hizo acto de presencia.

El orden ha sido admirable. El capitán señor Garduño, vino de Avila con 15 caballos de la Guardia Civil. Hizo leer un bando en el que "invitó a todos a no alborotar, para To cual recomendaba no se emborrachara persona alguna. La embriaguez hay que evitarla a todo trance". Como decimos, nadie faltó a su deber de ciudadanos correctos ¡Viva Mombeltrán y su alcaide y los pueblos de Arenas!

-Anoche y en la calle San Segundo -calle principalísima de Avilajunto al número 4, un perro de bastante tamaño, en plena libertad, mordió a dos repartidores nuestros en las pantorrillas. Fueron curados por el doctor Monfledo en la botica del señor La Puente. El perro fué llevado a la perrera, se le mató y su cabeza fué a Madrid a reconocimiento. El amo recibió un fuerte castigo monetario y amenaza de cárcel otra vez.

#### pollas 2 y 3 Se venden meses. Magana número 4.-Avila.

Ministerio de Trabajo

#### Instituto Nacional de Previsión

DELEGACION PROVINCIAL AVILA

#### Aviso importante a las empresas

Con objeto de lograr una mayor seguridad en los trámites de los partes de Alta y Baja que se produzcan por las empresas en relación con los Beguros Sociales Odligatorios, se na dispuesto que en adelante todos los modelos de esta clase (Partes Modelos 1 y 3) que se presenten en las Oficinas de este Instituto, deberan ser numerados correlativamente por la empresa que los produzca, comenzando por el número 1 y sin distinción entre partes de Alta o de Baja.

Esta numeración procede sea consignada precisamente sobre el recuadro de dichos modelos que figura en la parte superior del anverso, comprensivo de "numero de productores al servicio de la empresa"

Lo que se hace público para general conocimiento de las empresas, a las que se encarece el más exacto cumplimiento de las normas expresadas, bajo advertencia de que su inobservancia podrá dar lugar a extravios y trastornos, de los que serían únicas responsables.

El director provincial.

## Colegio Diocesano de Enseñanza Media. - - Secretaria

## Reválidas y Pruebas de Madurez

CURSO 1959-60

CURSO PREUNIVERSITARIO

En el pasado curso se matricularon en el Preuniversitario 19 alumnos, Todos fueron presentados a las Pruebas de Madurez en la Universidad:

Don Félix Sánchez Córdoba, aprobado; don Francisco Javier Ruíz Zurdo, notable; don Julián Martín Muhoz, aprobado (1.º ejercicio); don José María Dávila Delgado, aprobado (1.9 ejercicio); don Esteban Garcia González, aprobado (1.º ejercicio) don Dativo Martín Jiménez, aprobado; don Alejandro Morcuende, aprobado (1.º ejercicio); don Juan Carlos Alvarez Sanchidrián, aprobado; don Justo José Blázquez García, aprobado; don Angel María Curiel Rola, aprobado; don Gerardo Grande Gómez, aprobado; don Julio-César de Miguel Prendes, aprobado (1.º ejercicio); don José Ramon Bustos Pérez de Salcedo, notable; don Segundo Calvo Jiménez, aprobado (1.º ejerciicio); don José Miguel Díaz Martinez, aprobado; don Pedro José Aparicio Alonso, notable.

#### REVALIDA DE GRADO SUPERIOR

Matriculados en el curso, 36 alumnos. Presentados a la Reválida de Grado Superior, 36.

Matricula de Honor, don Francisco García Sánchez; Matrícula de Ho-

#### Posible nuevo gobernador de la Ciudad del Vaticano

ROMA.—Ciertos medios generalmente bien informados estiman que el Papa procederá proximamente al nombramiento da un Gobernador de la Ciudad del Vaticano, puesto que está vacante desde 1952, fecha de la muerte del primer Gobernador, el marqués de Serafini. El Soberano Pon tífice parece que inclina su elección por el conde Cini, industrial y filántropo vaneciano que se considera que es un amigo íntimo de Su Santidad Juan XXIII desde que éste era Patriarca de Venecia.

El Gobernador es responsable de toda la administración civil de la Ciudad del Vaticano. Poco después de su elevación al Soberano Pontificado, Pio XII, restringió considerablemente los derechos del Gobernador con la creación de una comisión cardenalicia dirigida por el Cardenal Canali. El nombramiento del nuevo Gobernador significaria volver a la situación que existía bajo Pío XI.—(PA).

Se vende GUSSON DIE-SEL, con arado bidisco reversible. Perfecto estado. Para verlo, en FINCA DE ALMARZA (Sanchidrián). Tratar con Fernando Lanciego, en Avila.

nor, don José Antonio Moreno Rodriguez; don Casiano Bosque Bosque, aprobado; don Antonio Dominguez Llorente, aprobado; don Antonio Encinar Núñez, aprobado; don Carlos García Zapardiel, aprobado; don Félix Hernández Arroyo, notable; don Teófilo Hernández Llorente, aprobado; don Miguel Angel Jiménez Muñoz, notable; don Isidro Martín García, aprobado; don Antonio Martín Jiménez, aprobado; don Félix Pardo Martínez, aprobado; don José Luis Pinel Simón, notable; don Francisco Ríos Almarza, notable; don José María Rodríguez Andaluz, aprobado; don José Sánchez Domínguez, aprobado; don Jaime Sánchez Jiménez, aprobado; don Emilio Sánchez Suárez, notable; don Isidro Estévez Romero, aprobado; don José Luis Jiménez Alvarez, aprobado; don Rafael Medina González, aprobado; don Pablo Jesús Pérez Jiménez, notable; don José Luis Aranguena Losada, aprobado; don Jesús Curiel Lorente, notable; don Luis Diaz Martinez, aprobado; don Angel Fernández González, notable; don Jesús Martín Maestre, notable; don Antonio Riaza López, notable; don Francisco Curiel Lorente, notable; don Ramón Hernández Gutiérrez, notable; don José Luis Delgado García, notable.

#### REVALIDA DE GRADO ELEMENTAL

Fueron presentados a la Reválida de Grado Elemental, 25 alumnos:

Don Javier Benito de Miguel, aprobado; don Laureano Camacho Sánchez, aprobado; don Luis Galán Monte, aprobado; don Florencio López Ureña, notable; don Fenando Mesón Garrido, aprobado; don Amancio Muhoz Alonso, aprobado; don Antonio Ortebo Navarro, aprobado; don Angel Rodríguez Cardeña, aprobado; don Damián Sánchez Blázquez, aprobado; don José Luis Sánchez González, aprobado; don José Luis Villato. ro Hernández, aprobado; don Juan Francisco García García, aprobado; don Demetrio Prieto García, aprobado; don Manuel Curiel Lorente, aprobado; don Manuel Rodríguez Prado, aprobado; don Marcial Sánchez Maqueda, aprobado; don Gaudencio Sangil Sánchez, aprobado; don Luis Carlos González de Vega y Pomar, aprobado; don Mariano Gutiérrez Roijas, aprobado; don Antonio Rodriguez Puebla, aprobado; don Javier Sierra García, aprobado; don Mariano Martínez Náñez, aprobado; don José San Segundo Romero, aprobado; don Manuel Ballesteros García,

IMPRESO EN
EDITORIAL SENEN MARTIN
OFICINAS Y TALLERES: P. SAN ROQUE, 42.
DESPACHO: P. DEL TENIENTE ARÉVALO, 1.
Teléfono 13 29.



## Sección Religiosa

Dia 12. Martes. - Santos Juan Gualberto, Jason, Nabor, Felix. Paulino, Procio, Hilerio y Hermo, genes.

La misa y oficio divino son de San Juan Gualberto, Abad. Doble. Misa pr. 2 ° or. San Nabor y Félix. Clor blanco.

#### Ejercicio de los 15 martes en honor de Santo Domingo

Real Monasterio de Santo Tomás, Por la tarde, a las 7,30, Rosario, Ejercicio de los quince martes a Santo Domingo, Bendición e Himno al Santo.

#### CULTOS DIARIOS

Rosario y bendición a las siete y media, en la parroquia del Inmaculado Corazón de Maria y en Santiago; a las ocho en San Vicente y en los Paules; a las ocho y media en San Juan; en La Santa a las nueve; en San Pedro a las nueve y media; en las Reparadoras a las seis y en San Antonio a las siete y media, Salve a la Divina Portera.

#### 100 PLAZAS Auxiliares de Hacienda

y 51 otros-Ministerios. Para ambos sexos. Dieciséis años cumplidos sin límite máximo. No se exige título. Instancias hasta el 19 de julio. Clases orales y por correspondencia. Nuevas contestaciones. Pida urgentemente programa gratuito con modelo de instancia personalmente o acompañando dos pesetas franqueo a la

## ACADEMIA CABALLERO

Calle Santa Bárbara, 4. Madrid-10

### Cuchillería FIDALGO VACIADOR

Es la primer casa en España que ofrece al público el vaciado garantizado de las máquinas de afeitar eléctricas «PHILIPS» en sus

casas de

Larreta, 4, Avila, o Carmen, 33, Peñaranda

#### La UNESCO se hace eco de un premio literario español

La importancia del Premio de Novela "ONDAS" dotado este año con 50.000 pesetas, se demuestra por el hecho de que la UNESCO ha difundido en diversos de sus órganos de expresión, la convocatoria, a la que pueden participar los escritores en lengua castellana de cualquier pais. El fallo del Premio de Novela "ON-DAS" se dará a conocer en la Gran Fiesta de la Noche de la Radio, el próximo día 14 de noviembre. El plazo de admisión de originales termina el 1 de octubre, y las bases para participar en el mismo se facilitan en la Secretaria del Dia de la Radio, calle Caspe, 6, Barcelona.

Criadlos (sin les Terneros che) conte Papilla Lechal». Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.

# Antes de salir de España, debes saber a dónde vas

Una felsa información, o el no hacer caso a un testimonio verdadero, puede acarrear funestisimas consecuencias al presunto emigrante. Antes de decidirte a dejar España, procurará el emigrante tener noticia cierta de la actual situación laboral del país a donde piensa dirigirse. No basta el rumor o el consejo de amigos. Para ello se debe recurrir a los Organismos que pueden brindar esta información. Señalamos particularmende a dos: Instituto Español de Emigración y Comisión Cafólica Española de Migración.

A continuación reproducimos un tragmento de una carta muy reciente, que escribe desde Bélgica un capellán de emigrantes sepañoles:

"Desde hace unas semanas, apenas hay dia y ciertamente nunca hay semana en que no lleguen a Lieja uno o dos o más (les gusta la pandilla) españoles en busca de trabajo; algunos de ellos salieron de España camino de Francia, otros se dirigian a Alemania y otros directamente aquí, a Bélgica. Es dificil saber si esta gente viene influenciada por informaciones de hace un par de años, cuando la situación laboral era muy distinta, o a pesar de saber las dificultades de su empresa, se lanzan a ella puramente ton ánimo de aventura o empujados por una necesidad.

See el que sea el origen de su aventura, el final es el mismo: rechazados de todos los sitios, recalan aquí con el ánimo roto y el espíritu deshecho. Sin posibilidades siempre y algunas veces, además, sin voluntad de retorno a España, donde han quedado sus inujeres e hijos, se "pierden" por nuevos caminos, aum después de haberles informado que en ninguna parte hallarán la colocación que buscan.

Convendria que obtuvieran todos. ellos información directa de las diversas naciones sobre las condiciones para la entrada al trabajo de un extranjero. Y no solamente de las condiciohas "legales", sino también de las "reales", pues en Bélgica, por ejemplo, tras la entrada de la España en lo O. E. C. E. un español tiene una gran posibilidad legal de trabajar, pero las condiciones reales de esta posibilidad la limitan de tal forma, que es inchil intentar encontrar trabajo; V es natural, en unos momentos en que el paro afecta a un número contiderable de trabajadores indígenas. Dada esta información convendria que en la campaña del Día del Emigrante, o en cualquier ocasión, la hieleran negar al público, posible candidate a aventuras como las que digo más arriba. No creo que con eso se evite totalmente esa estampa de pañoles, rodando por el extranjero en actitud que hace poco favor a Es-

## El alcalde de Westminster de Lond.es es calólico

LONDRES.— Por primera vez desde hace muchos años un católico ha
sido elegido alcalde de Westminster,
el distrito central de la ciudad de
Londres, donde se hallan los diversos
ministerios y también la Catedral cadolica. Se trata del señor Robert Everest que acaba de ser confirmado en
sus funciones. La ceremonia religiosa
tradicional no se ha celebrado en la
glesia del Estado (anglicana) sino en
la Catedral de Westminster donde cetebro la Misa el hijo único del nuevo
alcalde, el padre Rupert Everest de
la Abadia Benedictina de Ampleforth.

paña. Pero quizás sirva para cortar de raín la aventura de los que la emprenden impulsados por una información, que es de hace dos años o más y que corresponde a un período en que el trabajo de los extranjeros estaba regido por disposiciones distintas a las actuales.

Aparte la imposibilidad de ayudar à esta gente en la obtención de trabajo remunerador, queda la angustia de no poder ayudarla materialmente durante su estancia aqui; necesitariamos un presupuesto abultado, y usted sabe que no lo tenemos ni abultado ni pequeño. En tres ocasiones dispuse de recursos para ayudarles a repatriarse, manifestándoles que era en forma de anticipo reintegrable en el momento que tuvieran posibilitlad de hacerlo; pero después de muchos meses, ninguno de los tres ha dado señales de querer cumplir tal obligación. En otras ocasiones he tenido que contentarme con encontrarles un refugio donde alojarse momentáneamente, para que, al menos un día, dispusieran de comida y cama.

Lo que yo le pido no es precisamente una campaña de publicidad antiemigratoria, sino una orientación sobre condiciones reales de trabajo en esta parte de Europa, de modo que se haga imposible la justificación de ignorar esta situación".

D. R.
Capellán de Emigrantes Españoles.
LIEJA.



#### RELOJES SUIZOS

Hasta 15 años de garantía. Envíos por correo. Pida catálogo gratis.

#### INDUSTRIAL SUIZA

Apartado 85.—Zamora Admitimos agentes

# 20.000 trabajadores católicos asistirán al Congreso Eucarístico

MUNICH.—Para las fechas del 37 Congreso Eucarístico Internacional, que se celebrará en Munich del 31 de julio al 7 de agosto, se levantará cerca del aeródromo un gigantesco campamento, el mayor de Europa, con tiendas para 100.000 hombres. Además del campamento, en los centros de enseñanza de la ciudad se podrán alojar 50.000 jóvenes.

Se anuncia también una gran concentración de obreros católicos organizada por su federación internacional. Se espera la asistencia de unos 20.000 trabajadores procedentes de todo el mundo, y en el acto final, el 6 de agosto, se bendecirán las bandera de los nuevos grupos de la Fede-

ración.

La Asamblea de Obreros Católicos versará obre las enseñanzas sociales de la Iglesia. (PA).



ALPERING MEAN MEAN

## Así honró ayer el pueblo de Avila a su Patrona, la Virgen de Sonsoles

Ayer muchos abulenses subieron al - Honraron con su asistencia la fiestir al tradicional homenaje que el Plustre Patronato tributa a Nuestra Señora, Patroma de Avila y sus Tierras. Dos misas rezadas hubo concurridisimas, con la gente en la calle. Abundantísimas comuniones.

A las once se celebró la Misa Mayor que ofició el capellán don Adolfo Rueda asistido por el de "Charitas" don Gaudioso Sáenz. Predicó el muy ilustre señor don Mariano Taberna quien fué escuchado con profunda atención por los fieles. Cantó la misa el coro de la Residencia Provincial quien interpretó con sumo gusto la titulada de "Pio X" dirigida y armonizada por el muy ilustre señor don Flavio Aguilera, gustando mucho su actuación por la mañana y en el acto eucarístico de la tarde.

Santuario, como es costumbre, a asis- ta los ilustrísimos señores alcalde don Emilio Macho quien tenía la representación del excelentísimo señor gobernador civil, presidente de la Dipución Provincial don Ramón Hernández, tenientes de alcalde señores de la Vega y Canales, concejales señores Grande, Jiménez, Lumbreras y Jiménez San Segundo y secretario don Alfredo Olavarría. El alcalde ofrendó a la Virgen un hermoso ramo de flores. La imagen lucía un viejo manto encarnado bordado en oro, regalo de S. M. los Reyes de España doña Isabel II y don Francisco de Asís. El Patronato asistió a la solemnidad presidide por el presidente don Antonio Curiel con los patronos señores Serna y González y la Junta Direc-

#### COSAS QUE PASAN

# De aqui y de allá

-La ciudad nos ofrece una serie de noticias, pequeños y grandes problemas, que hoy saltan hasta nuestra sección anhelantes de ayuda. Deseosos de que alguien les eche una mano.

Surge el primer asunto entre las calles de la Purisima Concepción y el Parque Móvil, Una gran laguna que se formó o agrandó por lo menos cuando los pasados temporales, ha quedado ahora seca. Vacía de agua, aunque llena de insectos y bichos de otras clases que, aparte molestar al vecindario y a cuantos por alli transitan, es, sin duda de ninguna clase, una fuente de infección muy peligro-

Y ya sin salirnos del sector, hablemos de otro asunto para el que se pide, más que nada compensación. En cierto patio próximo a la calle David Herrero, que se halla actualmente rodeado de viviendas, un perro se encarga de "dar los noches" a los vecinos. Resulta que al paso de cualquiera por la calle, el animal se solivianta, y aparte dar el susto al viandante-susto nada más porque está tras la puerta-obliga a las gentes de por allí a escuchar tan desagradable concierto de ladridos y aullidos. Realmente aquello es ya la población, y aunque cada uno en su casa pueda tener lo que quiera, no creemos que sea justo-de hecho no se consiente, ahí está el vigente bando del Silencio des pués de cierta hora-el martirizar a las gentes que nada tienen que ver con las conveniencias particulares de cada persona.

Y vamos con el último sucedido de la jornada. Una auténtica despedida con flores, que no deja de ser elegancia social.

Resulta que a nosotros, como a todo o a casi todo el mundo, nos gustan las flores, nos encanta el conjunto que las plantas proporcionan y somos

#### 'Gabinete electroradiológico

RADIOLOGO

Intensificador de Imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriador. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultravioleta e infrarrojos. Catedral, 2. Teléfono 1920. (C. S. número 301).

verdaderos entusiastas de los balcones o ventanas alegrados y adornados con las típicas macetas.

Sin embargo, y eso también creemos que es general, a nadie le gusta que le tomen por un tiesto. Y como ocurre ahora con frecuencia, que vas tranquilamente por un sitio y te riegan desde cualquier balcón—agua pasado por la tierra de los tiestos que a lo peor-el resultado es tan desagradable que hemos creido oportuno recordárselo a quien corresponda para que tome cartas en el asunto. De no atajar esto cualquier día nos crece una flor, y si al menos fuera en la

PP-L.

# "Pepillo"

**Especialidad** en lunchs, bodas y banquetes

## Se alquila

próximo a esta capital, hotel amueblado por temporada de verano con cuatro dormitorios, comedor, vestibulo, con luz zenital, cocina, despensa y cuarto de baño con todos los servicios incluso ducha. Informes, Teléfono 1137.

#### **CRONICA MUNICIPAL**

## Sesión de la Comisión Permanente

La Comision Municipal Permanente, en la última sesión que ha celebrado con el carácter de ordinaria, adoptó los siguientes acuerdos:

TEMAS DE PERSONAL. - Sobre concesión de quinquenios a los em-

#### Junta Provincial de Becas de la C. N. S.

#### Estudios nocturnos de Bachillerato

Se pone en conocimiento de todos los productores sindicados que deseen realizar estudios nocturnos de primer curso de Bachiller, se pasen por esta Junta Provincial, antes del díal 26 de los corrientes, al objeto de hacer la correspondiente inscripcion.

El delegado sindical provincial, presidente de la Junta, Sebastián Pérez

### Ecos de Sociedad

Viajeros

Han llegado de Madrid a pasar el verano, el general Castillo, el señor marqués de Arenas, señorita Carmen Familiar y hermana y doña Maria Luisa Saiz de Fariños e hijos, José Luis y Angel y para sus posesiones de Salobral doña Herminia y Josefina Salvadios.

#### Testimonio de gratitud

La señora viuda e hijos de don Luis Calvo (q. e. p. d.), industrial que fué de esta plaza, nos ruegan que hagamos constar desde estas columnas su agradecimiento a cuantas personas les han acompañado y testimoniado su condolencia con motivo del fallecimiento de dicho señor, ocurrido días pasados.

Misas

Mañana, a las 8 de la mañana, en la parroquia de San Vicente, comienza el novenario de misas aplicadas por el alma de don Julián Pérez Aguña (q. e. p. d.).

## Audiencia Provincial

SENALAMIENTOS

Dia 12 de julio.

Juzgado de Avila.—Injurias, letrados señores Varas y Ruíz del Olmo, procuradores señores Fernández (M.) y Leyva.

Juzgado de Arévalo.—Injurias, letrados señores Vega Vara y Sánchez G. Berraquero, procuradores señores de Leyva y García Cruces.

## Con gran brillantez se celebró ayer la Fiesta de la Banderita

Numerosas señoritas postularon por las calles, en las que habían sido instaladas mesas petitorias, presididas por distinguidas

Se ha celebrado ayer en nuestra ciudad la tradicional fiesta de la banderita organizada por la Cruz Roja para allegar fondos con destino a ta humanitaria labor que realiza esta benéfica institución.

Desde muy de mañana por la calles abulenses postularon bellas señoritas, atendiendo las mesas petitorias que se habían instalado en lugares estratégicos de la ciudad, distinguidas damas entre las que se halla-

ban las de nuestras primeras autori-

Aunque de momento no se conoce a cuánto asciende el importe de la recaudación obtenida ayer, se tiene la imprsión de que fué muy jucida superando incluso la de anteriores

De la provincia se reciben noticias también de haberse celebrado esta popular fiesta de la banderita con extraordinario entusiasmo.

pleados Jacinto García, Liboria Herhández y Teresa Alvarez, el primero subalterno del servicio de jardines las últimas encargadas del de limpie za de la Casa Consistorial.

Sobre concesión del derecho a la asistencia médico-farmacéutica a do ña María del Pilar Navas, viuda del que fué secretario de Administración Local don Moisés Herráez y vecina de esta ciudad.

LICENCIA DE OBRAS.—A peti. ción de don Gabriel González, sa acordó concederle licencia administrativo trativa, para realizar la obra de modernización de portada en local con mercial establecido en la casa nume ro 18 de la calle de San Segundo, to do ello de conformidad con el proyecto presentado.

CEMENTERIO. - Se accedió a lo solicitado por doña Angelita Hernan dez, sobre inscripción a su nombre de una sepultura del cementerio ca

ACOMETIDA DE AGUAS.—También se accedió a lo interesado por don Daniel Hernando López, administrador del Colegio Diocesano Nuestra Señora de la Asunción, en el sentido de concederle autorización para realizar una nueva acometica de agua por la calle de Lesquinas con destino a dotar de dicho elemen to al nuevo local de cinematógrafo actualmente en construcción.

EXPEDIENTE DE JUBILACION -A petición de Feliciana Moya, en cargada de evacuatorios, se acordo la instrucción del expediente de la bilación por causa de imposibilidad

OCUPACION DE LA VIA PUBLI CA.—A calidad de precario, fué all torizado el vecino Máximo Martin Palomo, para instalar a la entrada idel jardín del Rastro un kiosko, so bre la base de que presente el pre supuesto de coste, a fin de liquidario ta licencia municipal.

FACTURAS.—La intervención de Fondos presentó una relación de facturas por importe de 18.892,44 pesetas, siendo aprobada.

USOS Y CONSUMOS.—A peticion del señor presidente del grupo sindical de exhibición cinematográfica, de conformidad a lo dispuesto en e reglamento interno por que se rige gremio fiscal de dicho grupo, se acor do que en representación del Ayun tamiento forme parte de la junta de reparto, a efectos de cobro del inpuesto de Usos y Consumos, el concejal don Angel Jiménez Lumbreras EL COLECTOR DEL SECTOR NORTE DE LA CIUDAD.-Por ulli mo, acordose solicitar del organismo competente la ayuda necesaria para poder llevar a efecto la construcción del colector del sector norte de la

## J. Morais Luque

Partos, enfermedades y cirugia de la mujer

Preparación de parto sin dolor ex-médico interno de la Maternida

Provincial de Barcelona Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7 Caballeros, 19. 2.°. Teléfono 2361

AVILA (C. S. 303)

### Estados Unidos retira to dos los "U-2" del Japon

TOKIO, 11.—Según se informa en esta capital, los Estados Unidos han retirado todos sus aviones "U-2" que tenía situados en territorio japones

EL PARQUE INFANTIL DE EL RASTRO

# Posibilidades para su mejoramiento

liz iniciativa del Municipio que sin regatear esfuerzos ni sacrificios ha logrado montar este lugar de recreo para los niños, necesidad que desde hace tiempo venía haciéndose notar, constituye un auténtico éxito como se demuestra en la extraordinaria afluencia que a diario registran sus instalaciones.

La acogid que a este campo de juego de los niños se ha dispensado por parte del vecindario es realmente alentadora y ello hace pensar en cuanto pueda ser causa de mejoramiento para tan agradable lugar.

Días pasados el alcalde de Avila, don Emilio Macho Alonso, que con tion José Antonio Vaca de Osma, gobernador civil, han sido los principales artífices de esta oportuna realización, recibió la visita de un industrial abulense, dispuesto a adquirir algún juego con destino a este Parque Infantil, juego que naturalmente había de llevar en algún lugar el anuncio de la firma que le donase. La aprobación del alcalde fué inmefliata, surgiendo con este motivo la idea de hacer un llamamiento a influstriales, comerciantes, corporaciones y entidades con el fin de que contribuyan con sus aportaciones -nuevas instalaciones de columpios, balancines, etc.— a completar este Parque para los niños.

La libertad para compensar en lo posible su generosidad con rótulos publicatarios y el detalle, por otra parte de poderse sumar a esta estupenda realización infantil que tanto beneficia a todos, son alicientes que redundarán en ese fin fliz que se

De esta forma, uniéndose a lo que ya ha hecho el Ayuntamiento aun a costa de sacrificio económico, el Parque del Rastro —albergue marawilloso para el ejército infantil- podrá ser uno de los más bonitos, puesto que su emplazamiento, cara al intompasable Valle Amblés, es realmente privilegiado

Se espera, pues, que comerciantes, industriales, entidades, etc., tomen con interés este llamamiento que tanto beneficio puede reportar para la comunidad,

#### GAMBERROS SANCIONADOS

Por otra parte nos han sugerido en el Ayuntamiento que llamemos la atención de aquellas personas que pon su incivilizada manera de pro-

Espectáculos para hoy CINE LAGASCA

En CinemaScope.

Para mayores.

### P. López Muñoz MEDICO

Garganta — Nariz — Oídos Consulta de doce a dos Avenida de José Antonio, núm. 22 (C. S. 304)

## iltención ganaderos

Se vende forraje de maiz en la huerte del Cuervo, camino de Martiherrero

dines, con el fin de que puedan reaccionar conscientemente, comportandose en adelante de manera más correcta y educada.

Respecto al Parque Infantil, diez alevines de gamberro, cuyos nombres omitimos hoy por ser la primera vez y seguros de que sus padres ya habrán tomado las medidas oportunas, han sido sorprendidos cuando, cerra+ do ya el Parque, saltaron la tapia, manipulando con los balancines y columpios, uno de los cuales estro-

La Alcaldía ha sancionado ya a estos muchachos, pero es preciso, ante todo, llegar a la comprensión de que aquello es de todos y para todos, por lo que fodos hemos de laborar en pro de su conservación.

#### DESDE EL MIERCOLES, SOLO PA-RA LOS NIÑOS

La A'caldía ha hecho pública una nota dando cuenta de que a partir del próximo miércoles, día 13 de los corrientes, sólo se permitirá la entrada al Parque Infantil del Rastro a los niños menores de 12 años y sus guardadores, siendo sancionadas, severamente, todas aquellas personas que infrinjan esta orden.

Pérdida pendiente záfiros y perla. Se gratificará su devolución en Isaac Peral, 14 (Fábrica de hielo).

## 3-1, la selección española venció a la de Perú

Magnifica actuación del abulense Rivilla, que salvó un gol prácticamente hecho ante la puerta de Ramallets

LIMA.-En el estadio nacional, ante 65.000 espectadores, se enfrentaron ayer los equipos nacionales del Perú y España, venciendo éstos por tres goles a uno. El primer tiempo terminó con el resultado de dos cero, marcados por Di Stéfano, a los veintiun minutos y Suárez, en el minuto cuarenta y cuatro. En la continuación, Di Stéfano, a los seis minutos marcaba el tercer gol. El tanto peruano lo marcó Carrasco.

El conjunto español ha sido muy superior al peruano, realizando todos un gran partido. Rivilla, en el segundo tiempo, en el/que su actuación fué notable, salvó un gol hecho

ante la puerta de Ramallets, realizando una valiente y oportuna intervención bajo el marco.

#### ARBITRO Y EQUIPOS

Bajo la dirección del colegiado chileno Carlos Robles, los dos equipos presentaron las siguientes formacio-

ESPAÑA: Ramallets; Rivilla, Garay, Pachín; Segarra, Vergés; Tejada, Suárez, Di Stéfano, Peiró, Collar.

PERU: Segarra; Fleming, Fernandez, Andrade; Delavega, Calderón; Briceno, García, Uribe, Carrasco,

## Comenzaron hoy en Madrid las Jornadas Técnicas Sociales

(Viene de página 1.")

generales los temas que van a ser deba tidos en esta convocatoria, en sus diversos aspectos y terminó diciendo que hoy en España rigen unos principios y gobierna un hombre con un programa y una Linea a seguir que supera de modo muy considerable a épocas anteriores. (Cifra).

ESTA MAÑANA SALIO PARA LONDRES EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

MADRID, 11.—El ministro de

Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella ha salido esta mañana en avión con dirección a Londres, donde permanecerá durante tres días en visita oficial. Le acompañan en este viaje los directores generales de su Departamento y otros altos funcionarios del mismo.

En el aeropuerto de Barajas, donde rindió honores una compañía de tropas del Ejército del Aire, que alli se encontraba formada, el señor Castiella fué despedido por los ministros subsecretario de la Presidencia del Gobierno, Marina y Hacienda; subsecretario de Asuntos Exteriores, Nuncio apostólico de Su Santidad en España, primer introductor de embajadores y otras personalidades. (Ci-

EL MINISTRO DE HACIENDA SALIO CON DESTINO A ROTA (CADIZ)

MADRID, 11.—Ha salido con destino a Rota (Cádiz), el ministro de Hacienda acompañado de su esposa.

En dicha base, el ministro asistira a la botadura de una unidad naval. (Cifra).

#### INGLATERRA Y EL PROBLEMA DEL CONGO

LONDRES, 11.—Se ha reunido hoy el Gobierno británico con el fin de considerar la situación en el Congo.

Se reciben noticias de que, hasta el momento, ascienden a más de 3.500 el número de refugiados, entre ellos una gran parte mujeres y niños, que han llegado a Angola, procedentes del Congo.—EFE.

#### EISENHOWER CONSIDERA LA SITUACION EN CUBA

WASHINGTON, 11.—El Presidente de los Estados Unidos, Eisenhower, ha conferenciado con el secretario de Estado norteamericano, Herter, y otros altos funcionarios del Gobierno con el fin de estudiar la situación creada en Cuba.—EFE.

#### FIDEL CASTRO ENFERMO DE PULMONIA

LA HABANA, 11. - Se informa que el jefe del Gobierno cubano, Fidel Castro, se encuentra enfermo de pulmonia, por lo que se ha visto obligado a aplazar el discurso que tenía anunciado para pronunciar hoy.-

Stuanización Macienal de Clebos

Use siempre cerillas



En metálico y sin sorteos

iAtención a los millares de premios que existen en la campaña cerilla-bengala

Número premiado el día 9, el 933

## Ruestros pueblos

Habiendo aparecido abandonado on el término municipal de Salobral una res vacuna de ignorada procetiencia se anuncia al público por plazo de quince días que la persona que acredite ser su dueño puede pasar a recogerla, previo pago de los wastos ocasionados. Transcurrido di cho plazo sino se ha presentado nadie demostrando ser su dueño, será vendida en pública subasta siendo las características del semoviente, las siguientes: Un novillo, vacuno, de edad, tres años, pelo negro, mohino, con hierro "E" en la llana derecha, perril, cornadura abierta, con una muesca en la oreja derecha.

#### Cantero - Marmollsta

Se hacen toda clase de trabajes en piedra de granito y mármel

## Vinda de Julio Lastras

Pasee de la Encarnacióni
Carretera del Cementerio. — A VILA

#### Precios de frutas y verduras

#### Nota de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Precios máximos de venta al público, que regirán durante la semana del 11 al 17 de julio de 1960.

Manzana selecta, 9,00 pesetas kilogramo; naranja Berna selecta, 8,00; naranja Blanca y Sanguina, 6,00; limón, 11,00; acelga, 2,50; espinaca, 4,00; repollo, 2,50; ceballa, 3,50; cebolleta, 3,00; tomate, 4,50; judia verde, 6,00; lechuga, 3,00; zanahoria, 4,00; guisante, 6,00 pesetas kilogramo.

En estos precios están incluídos totios los impuestos, entendiéndose para la capital y provincia.

Los detallistas tendrán marcado el precio por KILO, así como el correspondiente BOLETO de compra a disposición de los agentes de la Autoridad.

# Hotel Reinalsabel RESTAURANTE Bodas y banquetes

#### li año 2000 lugiaterra será probablemente católica

LONDRES.—Está siendo muy comentado en los medios eclesiásticos e intelectuales de la isla un artículo de un conocido pastor anglicano en el que se asegura que "el año 2000, Inglaterra será probablemente católi ca".—(PA).

## SILLONES AMERICANOS

herramental y fornituras, productos para permanentes. Pez, 16.—MADRID

# Intensificación de los lazos económicos

#### Regulación de la emigración española y fortalecimiento de las relaciones comerciales

#### Un importante comunicado sobre la entrevista Franco-Frondizi

Sobre el viaje del Presidente de la República Argentina, doctor Arturo Frondizi, a España fué hecho público anoche el siguiente comunicado:

"La visita a España, correspondien do a la invitación que les fué hecha por Su Excelencia el Jefe del Estado español, del excelentísimo señor don Arturo Frondizi, Presidente de la nación argentina, y señora ha constituído, por la resonancia que ha tenido en ambos pueblos, un acontecimiento histórico en las relaciones entre los dos países. Al hacer coincidir Su Excelencia el doctor Frondizi su estancia en España con la conmemoración de la independencia de Argentina, en el 150 aniversario de la emancipación americana, ha dado ocasión al Gobierno y al pueblo espanoles de celebrar con emoción tan sefialada efemérides de la historia co-

En las conversaciones mantenidas por ambos Jefes de Estado durante los días 7, 8, 9 y 10 de julio de 1960 se han examinado los problemas políticos que caracterizan la situación del mundo en el momento presente, comprobando con satisfacción la afinidad de sus respectivos puntos de vista, que corresponden a la realidad viva de pertenecer España y Argentina a una comunidad de naciones que representa un factor más decisivo cada día en la vida internacional.

Los dos Jefes de-Estado han dedicado particular atención a las formas en que esta vinculación hispanoargentina puede encontrar su más eficaz expresión y progresivo desarrollo.

Los procesos económicos por los que atraviesan España y Argentina y los fenómenos de integración regional que singularizan la economía mundial de hoy en día han dado ocasión a Su Excelencia el Jefe del Estado español y al excelentísimo señor

## Sánchez Prieto

MEDICO

Piel — Venéreas — Sifilis Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba 4, 2.º

(C. S. 302)

#### Descubren una antigua imagen de la Virgen en una isla del lago Titicaca

LIMA'.—El padre Roberto Kearns, de los Misioneros de Maryknoll, ha descubierto una antigua imagen de la Virgen en una isla del lago Titicaca, en los Andes peruanos. Estaba cubierta de pintura. Una vez sometida al oportuno tratamiento, ha resultado ser un cuadro de 1682 y representa a la Virgen de Barbarena.—(PA).

Grandes
existencias
y variado
surtido de Calzo
En la

Norias de "Arades de Prensas de Triladeras de Aventaderas de Calzes y bujes de En la fundición de

ALAFJOS

Meto-bombas. — Remolques para tractores. — Catálogo grati Pedidos a Hijes de Jorge Martín. Alaejos (Valladelid) Presidente de la nación argentina para un valioso intercambio de opiniones orientado hacia un apoyo mutuo y una coordinación de objetivos.

Ante la eventualidad de que dichas asociaciones puedan asumir una política económica regional autarquica que repercuta desfavorablemente en los países en vías de desarrollo, se ha destacado la necesidad de que ambos Gobiernos intensifiquen, dentro de sus respectivas posibilidades, los esfuerzos destinados a lograr una más adecuada coordinación y cooperación económica, tanto con los países que se encuentren en circunstancias análogas como con las naciones altamente industrializadas, para asegurar un crecimiento armónico y equilibrado del mundo libre, indispensable para afianzar los valores de la civilización occidental.

Por otra parte, la analogía de la situación económica presente y la comunidad de problemas en el campo del desarrollo económico nacional de cada país ha hecho aparecer aconsejable la colaboración recíproca para el mejor aprovechamiento de los recursos de todo orden de que disponen ambas naciones.

Si natural y permanente es el deseo de expandir las corrientes comerciales entre dos pueblos tan vinculados entre si como España y la Argentina, esta expansión se considera de particular importancia en las circustancias actuales, tanto en relación com sus necesidadess de desarrollo como en razón de una situación económica internacional particularmente inestable y fluida.

Por ello se ha considerado la conveniencia de intensificar la acción de ambos Gobiernos con vistas a alcanzar los objetivos de desarrollo trazados dentro de la más amplia cooperación económica.

Ambos Jefes de Estado han acordado mantener los principios de acción expuestos en sus respectivas relaciones económicas internacionales, señalándose de modo particular que España lo hará ante las autoridades que se encuentran estudiando la transformación de la O. E. C. E., y la Argentina, a su vez, en el marco de la Asociación Latino-Americanna de Libre Comercio.

Se ha coincidido en que la armonia política del mundo libre depende de un sustancial mejoramiento de las relaciones económicas entre las naciones altamente desarrolladas y los países que luchan por alcanzar aceleradamente el pleno desarrollo, a cuyo efecto se estuvo de acuerdo en promover más estrechos contactos entre ambas partes.

La tradicional corriente demográfica epañola hacia la República Argentina estará regulada en el futuro por el convenio de migración suscrito, durante la estancia en España de su excelencia el Presidente de la nación argentina, por el ministro argentido de Relaciones Exteriores y Culto, dom Diógenes Taboada, y por el ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, en el palacio de Santa Cruz, el 8 de julio de 1960.

El hecho de pertenecer España y la Argentina a un mismo territorio cultural — estiman los dos Jefes de Estado— obliga a consagrar los mayores esfuerzos para impulsar un fecundo intercambio cultural que for-

je, en la diversidad de los respectivos pueblos, un único estilo de vida,

Finalmente, los dos Jefes de Estado, a través de este contacto personal, consideran haber favorecido los ideales de las naciones hispanoamericanas de respeto a la persona humana, progreso de los pueblos y par internacional".



# Pimiento para pimentón

#### Algunos datos sobre la producción, el comercio y los problemas del momento en este sector agricola

Hay una regresión en la producción pimentonera nacional, aunque tal disminución no sea totalmente imputable al área de cultivo destinada a la producción de pimiento para pimenton.

Comencemos por señalar que en España hay sólo diez provincias pimentoneras, aunque la de Murcia. por superficie destinada a este cultivo, por tradición y por la calidad del producto obtenido, figura muy destacadamente a la cabeza.

Los datos más recientes sobre el particular dan a la huerta de Murcia una producción de algo más de 61.000 quintales métricos, mientras que en segundo orden, Cáceres, sólamente rindió en su cosecha unos 18.800 quintales. Sevilla y Alicante, ton 17.500 y 16.100, respectivamente, completan la cuádruple área nacional de este cultivo.

Producen cantidades menores, por este mismo orden: Cordoba, Toledo, Badajoz, Baleares, Avila y Jaén.

La cosecha de este pimiento vale, aproximadamente sin elaborar, unos 330 millones de pesetas. No obstante, la producción actual, de 130.000 quintales métricos, dista mucho de la obtenida en otros años precedentes, tales como son los de 1954, con 239.000 quintales; 1955, con 190.000, y 1956 y todo el decenio 1941 al 1950, tionde la media fué de 142.000 quin-

## La noticia al día

#### Una curiosa estadística

Recogemos del periódico murciano "La Verdad" un parrafo de un interesante reportaje que ha publicado sobre los títulos nobiliarios españoles. Dice asi:

"Más de 1.700 personas, aproximadamente una por cada 18.000 españoles, ostentan en España títulos nobiliarios, y sólo algo más de una décima parte de esos títulos disfrutan del privilegio de grandeza. Así se deduce del examen de la Guia Oficial de Grandezas y Títulos del Reino que, editada recientemente por la Sección de este mismo nombre en el Ministerio de Justicia, recoge, hasta los primeros días de este año, el estado de la nobleza titulada. Concretamente: el número de títulos nobiliarios de uso legal en España, se elevaba en dicha 3.366 (de los que 3.317 eran españoles y 49 extranjeros), el de los privilegios de grandeza, a 365, y el de as personas entre las que se repartian dichos títulos, a 1.796. Dentro del grupo de los españoles, el mayor porcentaje correspondia a los marquesados, que ascendían a 1.125, seguidos de los 777 condados, 123 vizcondados, las 144 baronías y los 136 ducados. Y. el menor, a los señorios, de los que existian tres, si bien pueden añadirse a esos grados de nobleza las siete personas que gozan de grandeza sin titulo y las dos que aparecen distinsuidas con otras dignidades. En cuano a los títulos extranjeros reconocilos en España, los más numerolos ran los pontificios (un príncipe, un duque, veinticinco marqueses, dieciels condes y dos barones), y los me-100s, los franceses (un marqués y un tonde), ya que los italianos sumaban cuatro: un ducado, dos marquesados

El pimentón español es un condimento apreciado mundialmente, teniendo una extensa área de comercio. En los momentos actuales, y dentro de la tónica que se impone en el comercio mundial, hacen falta dos cosas esenciales, como son la tipificación de variedades y la introducción de modernos tipos de elabora-

La tipificación de variedades tiene como fin asegurar la continuidad de los mercados y habituar a la clientela con tipos fijos de pimenton. Los procesos industriales necesitan en España de una notable innovación sobre todo en lo referente al secado de la cáscara, que debe hacerse en instalaciones adecuadas y no expuesto al sol y, a su vez, a la lluvia y otros agentes que desmejoran mucho la calidad del producto final.

Hemos visto en algunas ocasiones la inquietud con que se mueven las autoridades y empresarios murcianos en cuanto a su riqueza pimentonera. Se propugna incluso la creación de una Estación Experimental Pimentonera, y ello no estaría de más en una zona destacada como es dicha provincia, de la que podrían partir experiencias y conclusiones aplicables en los cultivos e industrias de esas otras provincias pimentoneras antes citadas.

La misma estación pimentonera podría resolver importantes aspectos relacionados con el cultivo, fertilización y plagas y enfermedades de esta planta, en los que existe de hecho cierta desorientación. Hemos visto, por ejemplo, señalar la necesidad de incrementar el uso del abonado de productos nitrogenados, como medio para elevar la producción media de la hectárea, mientras que se omite señalar que este menor rendimiento por unidad obtenido ahora en muchas fincas obedece a circunstancias anormales del cultivo y no a una parca administración de abonos.

Los mercados mundiales del pimentón, muy diversos y muy repartidos en distintos continentes, merecen que se preste toda la atención debida al problema, sobre todo teniendo presente que hay países como Hun gría, Portugal y Chile que tratan de arrebatar al pimentón español sus tradicionales mercados, ganados y sostenidos a base única y exclusivamente de una indiscutible supremacía de calidad.

# El partido cubano "revolucionario auténtico", frente a Fidel Castro

por ISIDRO DE LA PIEDRA

El prestigioso hombre público cubano, don Manuel Antonio Varona, que diversas veces fué primer ministro y ocupó la jefatura del Senado de su país, se distinguió como enemigo político de Machado y de Batista. Aliado con Fidel Castro y otros elementos políticos integró el Frente Nacional. Revolucionario. Thora, ante el perfil siniestro de su patria, ha creado el Partido Cubano Revolucionario Auténtico, basado en la tradición cristiana y occidental y opuesto al comunismo. De verdadero terremoto se puede calificar el manifiesto que Varona ha publicado en Suramérica y que han recogido casi todos los periódicos existentes desde el canal de Panamá hasta la Tierra de Fuego, donde se combate fuertemente al régimen actual cubano. En síntesis, el documento dice lo siguiente:

El Instituto de Reforma Agraria (I. N. R. A.) posee idénticas facultades que el Soviet Supremo y se erige en dueño de la tierra, de la producción y del comercio cubanos, alentando las luchas de clases, la declaración y división de la familia, fomen-

## Kaleidoscopio

PENSAMIENTO

Quien tiene un amigo tiene un tesoro; pero quien tiene un tesoro tiene muchos amigos.

#### TESTIGOS

Después del accidente callejero, los circunstantes quieren decir todos como ha sido la cosa.

Como hay uno que parece quererse imponer, otro le dice:

-¿Qué está usted diciendo, si acaba de llegar y no ha visto nada?

→¿Usted, sí?

-Yo, tampoco; pero llegué primero que usted.

#### PERTINAZ

Después del accidente, el automovilista culpable es llevado a la comisaria.

-Vamos a ver su carnet de con-

-No comprendo, señor comisario, como me lo pide usted, si usted mismo me lo retiró la semana pasada.

# Carta pastoral grabada en disco

VERSALLES.—Su excelencia monseñor Renard, que este año desea dirigirse especialmente a los jóvenes de 15 a 25 años, ha grabado una carta pastoral en disco microsurco. La diócesis de Versalles registra una afluencia constante de población y sus dos millones de habitantes se incrementan anualmente en 100.000 inmi-

El disco podrá ser utilizado en las parroquias, las escuelas y hasta en las familias. No cabe duda de que este contacto directo entre la voz pastoral del obispo y sus oyentes será más eficaz que una carta le da desde el púlpito. (PA).

LA CONVOCATORIA DEL CONCI-LIO SERA ANUNCIADA DESPUES DE PASCUA

PARIS.—Según el corresponsal de

la Agencia France Press en el Vaticano, la covocatoria del Concilio Ecuménico será promulgada después de Pascua. La fecha escogida por Su Santidad para este importantísimo acontecimiento de la vida de la Iglesia se cree que será, como se preveía, en 1962.

Al mismo tiempo que aparezca la convocatoria, el Papa constituirá las comisiones, en número de dieciséis, que se han de encargar de preparar directamente el Concilio. Estas comisiones, formadas por prelados, teólogos y expertos en derecho canónico, se consagrarán cada una a la preparación de los problemas que les concierne, ya sean los dogmas, la moral, la liturgia, la actividad pas-

El trabajo de la comisión anti-pre-

tando el odio. No se respeta la ley, negándose a convocar elecciones. Solo al partido comunista se concede el derecho a la reunión. Han sido confiscadas todas las empresas periodisticas, destruyéndose el régimén de propiedad privada. El Estado es el patrón único, que no respeta los fallos dictados por los Tribunales, condenando como "contrarrevolucionario" al que combata al Partido Comunista cubano...

A este efecto, el manifiesto recuerda las condenas de veinte años de cárcel dictadas contra el comandante Huber Matos y el capitán Jorge Sotú, recordando la desaparición de Camilo Cienfuegos, el asesinato del comandante Naranjo y tres miembros de su escolta... Y afirma, dirigiéndose a Fidel: "Impide la libre expresión del pensamiento y el derecho de reunión y suprime en la Ley Fundamental la invocación a Dios, recogida en el preámbulo de la Constitución de 1940 y la frase "Así Dios me ayude" en la formula del juramento de funcionarios públicos"...

Acusa luego a Castro de "tomar posición junto al bloque soviético", porque en el convenio suscrito con Rusia "se compromete el voto de Cuba al bloque comunista", subvencionando la agencia de noticias "Prensa Latina" —afirma—, "para infiltrar las consignas comunistas en toda America"... "Cuba se ha convertido en la plataforma del comunismo de América", dice terminantemente Varona en su manifiesto, y a este proposito tita las inequívocas manifestaciones de Mikoyan, quien aseveró que "La revolución cubana irá evo ucionando hasta implantarse, como consecuencia lógica, el ideario comunista"... El final del documento tiene unos tonos dramáticos de advertencia y de angustia: "Alertamos a los pueblos y a gobiernos del Sur, Centro y del Norte del Continente, porque desde mi patria, con mayor énfasis que en ninguna otra parte del mundo, se aprestan hoy las fuerzas chino-soviéticas a dar la batalla final".

El Partido Cubano Revolucionario auténtico ha dado un aldabonazo la la conciencia de todos los pueblos americanos que ha resonado fuertemente en todas partes y posiblemente tendrá una gran transcendencia. A este propósito, es significativo el frío recibimiento registrado en el aerodromo de Caracas cuando llegó el presidente cubano Dorticos, al que no se rindieron honores militares...

Continúan los ataques de Fidel Castro a Estados Unidos e Inglaterra, está vez porque las Compañías "Shell", "Esso" y Texaco" se han negado a refinar 900.000 toneladas de petróleo crudo ruso recibido por Cuba, ame-

(Pasa a la nágina 8.ª)

## HASTA LOS GALLOS - PONEN CON VIOLINA

paratoria ha consistido en la clasificación por naciones y por materias de las respuestas de los obispos de todo el mundo al cuestionario que se les había dirigido. (PA).

#### para Buenos Aires Frondizi salió ayer de España

aprendió las leyes de la guerra y que

un día ir a a América para encarnar

el símbolo de lo que nosotros seríamos

en nuestra emancipación americana.

Martín esté levantada, cualquier es-

pañol que pase frente a esa estatua

podrá decir: este hombre, que peleó

por España aquí y peleó también por

la causa de América allá, simboliza

una definición inmortal que nosotros

mantenemos cuando dijo: "Mi causa

viaje ha desbordado de cordialidad,

pero en esta hora de la despedida de

España quiero decirles que, por enci-

ma de cualquier contingencia, el pue-

blo argentino es amigo del pueblo es-

pañol, y que en la hora en que debe-

mos partir por encima del océano pa-

ra ir a cumplir nuestros deberes,

cuando el estremecimiento de la emo-

ción anuda la garganta, este ameri-

cano se limita a decir: ¡Viva Espa-

DISCURSO DEL JEFE DEL

ESTADO ESPANOL

neralisimo Franco con las siguientes

labras, porque las palabras sobran

cuando la emoción reina y los hechos

viven. Vuestra presencia aquí es el

abrazo de las Américas con España.

Vuestra presencia aquí no llega de

lejos, porque recibimos a la nación

son vuestros héroes y vuestros héroes

son también nuestros héroes. Nos en-

orgullecemos de ellos por su estirpe

española, por su colaboración unida

a la vida de España, por todo lo que

significa el hablar una lengua, llevar

una sangre y rezar a un mismo Dios.

Habéis dicho bien: nuestros héroes

argentina como cosa propia.

palabras:

Al anterior discurso contestó el Ge-

"Señor Presidente: Muy pocas pa-

Excelentísimo señor: Todo en este

es la causa del género humano."

Por eso cuando la estatua de San

(Viene de la pagina 1 °)

americana había significado definitivamente la unión de nuestros pueblos: un pueblo viejo de esta vieja Europa, aunque pueblo siempre joven al lado de un hijo joven, pero que tiene la herencia de un pueblo viejo como el español.

No quiero irme tampoco desde aquí, desde Madrid, excelentísimo señor, sin agradecer al Gobierno de España y al Municipio de Madrid que se haya decidido erigir aquí una estatua a nuestro libertador, nuestro gran capitán de los Andes, el general José de San Martín. Cuando el otro día pusimos allí la piedra fundamental de lo que será el monumento de nuestro jefe el general San Martín, ese monumento que estará allí, frente a la Ciudad Universitaria para que las jónes generaciones de vuestra patria vean la figura de ese hombre, debéis pensar que San Martin es descendiente de españoles, que llegó un día allá, a la orilla del río Uruguay, en nuestra patria; que nació allá en un pequeño pueblo; que creció a la sombra de aquellos árboles de nuestras tierras, quemado por el sol americano, pero que después vino aquí, a la patria de sus mayores, y aquí aprendió a desenvainar su espada para luchar por la causa de España, aqui

## El partido cubano

(Viene de la página 7)

nazando a los dos gobiernos, caso de no rectificar la primitiva negativa, con "atacar, confiscar y ocupar" esas (Compañías... A la confiscación de los periódicos registrada las pasadas semanas ha seguido la incautación de numerosos hoteles y residencias de lujo, entre ellos el "Havsna Hilton" y el "National Hotel", que fueron "intervenidos" como consecuencia de una orden dictada por el ministro de Trabajo cubano, Martínez Sánchez...

La situación cubana crepita bajo las llamas de la revolución, como se verá. Y para confirmar inequivocamente este hecho ha surgido el préstamo de veinte millones de dolares concedido por Checoslovaquia a Cuba, disfrazado bajo un fallso marbete "comercial", aunque es muy posible que ese crédito sea destinado a la compra de aviones y material de guerra.

## **Fotel Continental BODAS** Y BANQUETES



-No, nosotros no estamos presos, sino escapados dal matrimonio.

Radios-Neveras-Tocadiscos LA BIGORNIA Ver... no cuesta nada.

mentales en Bruse'as han declarado que el ex ministro para el Congo Van Meersch y el ministro para Asun tos Africanos belga, De Schryver, que han volado hacia la República congolesa hoy, se han entrevistado con el Presidente Kasavubu y con el primer ministro, Patricio Lumumba.

Estos actos que nos unen, estos lazos que nos unen y que se han mantenido a través de generaciones por la marcha de nuestros emigrantes buscando el sol de las tierras argentinas, los sentimos todos los españoles y los siente Madrid, como lo ha demostrado en el recibimiento que os ha hecho y en las aclamaciones que ha tenido para vuestra patria y vuestra nación. Nosotros no olvidamos que la Argentina ha sido siempre la hermana en todas las horas y en todos los momentos. No importan las vicisitudes que hayan pasado nuestros pueblos. Ha existido siempre la amistad de la Argentina, el abrazo argentino, el sentimiento español, el sentimiento hispánico que une a todos los pueblos de nuestra raza con la madre patria, con el viejo solar.

Nosotros nos enorgullecemos de la Argentina, nosotros vemos en la Argentina los sueños que siempre tuvimos cuando nuestros conquistadores, cuando nuestros frailes iban con la bandera y con la cruz a predicar por aquellas tierras el Evangelio. Vemos que aquel hecho grandioso, que aquehechos religiosos que Dios tenía reservados a la Patria española, tenían una dimensión mucho mayor como veremos dentro de unos años, cuando esté en plenitud la producción de vuestras tierras y el cerebro de vuestros hijos. Entonces veremos lo que es la nación Argentina y cómo se cumplirán los sueños de aquella reina católica que no trataba de conquistar las tierras ni traer riquezas, sino de llevar la ley de Dios y la verdad a las tierras de América.

Llevad, por tanto, señor Presidente al pueblo argentino los mejores sentimientos de nuestra nación y llevar también el abrazo del pueblo español al pueblo argentino."

# La situación Internacional En vísperas de una visita

En visperas del viaje a Londres del ministro español de Asuntos Exterio res, el periódico dominical "Sunday Times" publica un editorial dedicado a las "relaciones con España", congratulandose de tal visita y haciendo constar que ya es hora de que Ing'aterra se una a sus aliados para que sea mayor la colaboración de Esbaña con la comunidad de naciones de la Europa occidental.

Dice el periódico que Londres es la única capital importande la Europa occidental que el señor Castiella no ha visitado aún oficialmente desde que desempeña su cargo, y que es comprensible que afecte al señon Castiella la hostilidad que hacia el y hacia su Patria muestra una minoria vociferante de Gran Bretaña. Aña de que el régimen español no cambia ria ciertamente por demostraciones en Trafalgar Square, ni por pancartas en Belgravia, ni por la presente campaña izquierdista de difamación del señor Castiella con motivo de su participación en la División Azul, que luchó contra Rusia. Sus criticos -sigue diciendo- olvidan que el y otros españoles han sufrido la náusea de la intervención comunista en

El editorial termina preguntándose si los intelectuales y los "trade unio histas" complicados en la causa comunista durante la guerra de Espaha intentan mantener los viejos odios hasta la tumba y vomitar sus bills cada vez que alguien hace un gesto de amistad hispanobritánica.

#### FRACASA UN ACTO DE INSPIRA-CION COMUNISTA .

Unas setecientas personas, contando los numerosos turistas que habitualmente pasean por la conocida plaza londinense, se han manifesta do ayer en Trafalgar Square para protestar contra la próxima visita a Inglaterra del ministro español de Asuntos Exteriores, señor Castiella, que ha sido invitado oficialmente por el Gobierno británico.

Este ha sido el resultado de la campaña llevada a cabo por ciertos periódicos izquierdistas, encabezados 'por el órgano comunista "Daile Wor" ker", que durante toda la semana han incitado al público londinense acudir a lo que, según ellos, iba a ser una grandiosa manifestación de

Al frente del grupo se enarbolaban banderas rojas y republicanas espamolas. Este acto, de clara inspiración omunista, ha sido organizado concurso de ex combatientes de la brigada Lincoln y de algunos labo ristas, como el bien conocido diputar do Edwards, que no hace mucho tiens po ocupo la primera plana de los periodicos con la ridicula invención de que en Bilbao existían fábricas de cohetes teledirigidos.

Varias personalidades laboristas se han opuesto, sin embargo, a esta campaña, que tan poco eco ha levantado en la opinión pública inglesa. Hoy mismo, el "Reynolds News" publica en su primera página unas declaraciones del conocido laborista lord Pakernham, en las que da su "calurosa bienvenida" al señor Cas tiella, añadiendo que desea "que no se piense que todos los miembros del partido laborista desean protestal por su visita".

MCD 2022-L5

## Los paracaidistas belgas dominan la situación en el Congo

#### Lumumba protesta después de conferenciar con los ministros de Bruselas

BRUSELAS.-Las noticias que se reciben del Congo a primeras horas de la tarde dan cuenta de que los paracaidistas, belgas dominan completamente la ciudad de Elisabethville. Esta ciudad fué escenario durante la noche pasada de múltiples motimes por parte de los soldados indigenas. La población europea buscó refugio en los edificios de varios colegios católicos, en torno de los cuales levantaron barricadas para de-

Ante la presencia de los paracaidistas belgas, los amotinados han huido y muchos de ellos han entregado sus armas.-EFE.

LLEGAN DOS MINISTRIS BELGAS

BRUSELAS. - Fuentes guberna-

Los dos ministros —según estas fuentes- se entrevistaron con Lumumba en las afueras de Leolpoldville y no entraron en la ciudad. Después, los dos ministros belgas se dirigieron en avión hacia Usumbu-BY MITHE DE TANK

ru, capital de Ruanda Urundi, territorio de fideicomiso de la O. N. U. administrado por Bélgica.—EFE.

LUMUMBA PROTESTA CONTRA LA INTERVENCION

LEOPOLDVILLE (Republica del Congo).-El primer ministro de la República del Congo, Patricio Lumumba, ha dirigido un llamamiento radiado al pueblo de la Republica del Congo en el que ha protestado en la lorma mas enérgica" contra la intervención de las tropas belgas sin la aprobación del Gobierno del Congo. "Esto -dijo- constituye una violación de nuestra soberanía na-

'Ciudadanos: Mi Gobierno está llevando a cabo una firme accion de acuerdo con nuestra política, que pide una inmediata y completa independencia del Congo. Esto es lo que hemos pedido y esto es lo que hemos obtenido"

"Nosotros pedimos a todos los congoleses que se muestren dignos de la independencia conseguida y no la saboteen. Nosotros proclamamos ante los congoleses, ante el mundo entero y ante Bélgica, que el Gobierno congolés no tolerará que unidades del Ejército belga sean enviadas al Congo sin la aprobación de nuestro Gobierno". "Esto constituye una violación de nuestro tratado con Belgica".